

# 墙渗水 屋长霉 折腾“房奴”两年

## ■滨湖新区一住宅小区近20户业主遭遇“漏雨”之痛 ■所幸施工单位已被处罚 维修工作正在展开

星报讯(实习生童庆云 记者刘甜甜) 辛辛苦苦做“房奴”,几十万的债务换来的却是“水帘洞”。一到下雨天,外墙渗水、屋内长霉。昨日,记者从合肥市了解到,近期,该市滨湖新区某住宅小区业主不断反映他们的住宅外墙渗水等问题,现在已经引起了滨湖新区指挥部的重视。

目前,滨湖新区指挥部已经对多次维修未果的北京建工集团等施工单位,采取了停止支付其剩余工程款、扣留5%的工程质保金、企业记不良记录一次、并限制其在本市的招投标活动等处罚。

“小区交房迄今为止已经快两年了,从拿到房屋那天起,漏水问题就没断过,从小渗到持续往家里流。外墙渗水,家里长霉,同一楼栋竟然有近20户业主都在遭

受‘漏雨’之痛。”有业主这样“哭诉”自己的不幸遭遇。记者在采访中获悉,对于渗水外墙的“善后”,滨湖新区指挥部日前安排了专业工程技术人员深入住户家中,逐一排查外墙渗水问题,邀请相关专家提出整改方案,并委托专业施工单位依据该方案予以修复,并责令原监理单位负责维修工程的全过程监督管理。

温馨·提示

## 今后每年 合肥将认定一批“技能大师”

记者昨日从合肥市人社局获悉,今后该市每年都将认定一批“技能大师”。有绝活的大师们到时可别忘了及时申请。

据了解,在合肥市各类企业和社会组织中,国家、安徽省、合肥市技能大赛、技术能手获得者及职业技能竞赛获奖选手(不含学生组)等均可认定为技能大师。对于被授予“合肥市技能大师”荣誉称号的劳动者将颁发荣誉证书,优先参加人社部门组织开展的各项技能人才活动。

朱晓宁 记者 刘元媛

## 明年国庆 合肥“夹心层”可入住23层公租房

记者昨日从有关部门获悉,合肥首个公租房项目——“合肥滨湖城市天地公共租赁住房”开始招标。明年国庆节前后,一座23层高的公寓将矗立在滨湖新区,那些既不符合廉租房申请条件,又买不起住房、游离在保障与市场之外的“夹心”群体(包括刚毕业的大学毕业生)将有“新家”。

合肥滨湖城市天地公寓位于滨湖新区万泉河路南侧,建筑物1-3层为商场,上部为两栋L形塔楼,整个项目共23层。如果一切进展顺利,明年国庆前后,该公共租赁住房就能正式建成。

徐婧婧 记者任金如



## 智障儿童走进“海洋天堂”

昨日上午,一群特殊的孩子来到合肥海洋馆,走进奇妙的海洋世界。他们正在静静地和这群新奇的“海底生物”们进行心灵沟通。蜀山区残联和春芽残疾人互助协会的工作人员陪伴着这些智障儿童,希望这个“海洋天堂”能给他们带来快乐。

崔梦圆 王志刚

记者 刘元媛/文 倪路/图

## 会擒拿一肘打死路人 只因停车起纠纷

星报讯(翟滢雯 实习生席阳 记者雷强) 停车时被他人挡住路,司机李某遂猛按喇叭,因此与路人发生纠纷。在随后的争执中,会擒拿格斗的李某给对方一肘要了对方的命。日前,记者从合肥市包河区检察院获悉,李某已被审查起诉。

6月26日,刘先生与朋友在合肥宿松路上的肥西饭店聚餐,饭毕,刘先生与朋友站在饭店门口的人行道上聊天。这时,一声尖锐的汽车喇叭声,打断了他们的聊天,

刘先生回头发现鸣笛的是一辆黑灰色轿车。原来轿车车主李某,准备将车倒进肥西饭店门口的车位上,不料刘先生一行人挡住了车子,李某便按下了喇叭。

不料一声喇叭声,让刘先生与李某发生了争吵,随后,轿车车主李某伸出右腿将刘先生绊倒,在其倒地的瞬间,李某顺势用右手手肘击打刘先生,使其头部重重着地,仰面倒地动弹不得。见刘先生趴在地上不动,李某立即驾车离去。朋友见刘先生摔倒在

地,赶紧拨打120,随后被送入医院。7月10日,45岁的刘先生因特重颅脑损伤死亡。

所幸,一路人现场用手机记下了轿车车主的车牌号。警方将犯罪嫌疑人李某捉拿归案。43岁的李某在案发当日,与朋友张某准备到肥西饭店吃面,为了把车开到饭店门口停下,掉转头时发生了惨案。据悉,李某曾在部队呆过,会一些基本的擒拿格斗。日前,李某因故意伤害罪被包河区检察院审查起诉。

## 医托借看药品说明乘机掉包,医生提醒 在医院拿药,陌生人和您搭讪,当心被骗!

星报讯(谢宏永 魏瑶 记者王松青) 借口看看药品说明书,乘机掉包,现在有人就游荡在各大医院,伺机行骗,甚至抢夺药品。记者昨日从安医大一附院了解到,四名河南籍男青年在该院长江路门诊骗药、殴打两位年近古稀的老人。幸亏目睹这一幕的男药师挺身而出,奋勇追回了大部分被骗药品,并将其中两名骗子扭送公安机关。

当日,合肥市70多岁的冯奶奶陪老伴在安医大一附院门诊看病,拿完药后两位老人坐在椅子上核对刚取的药品。这时,两名小伙热情地凑了过来:“老人家,我们

也是过来开药的,能看看这几盒药上的说明吗?”,毫无防范的冯奶奶把药递给了他们。一个小伙子拿起药品左看右看,并将包打开。另一个小伙子不时和老人说话,转移两位老人注意力。乘老人不备,看药的小伙子迅速取出相似包装的药品递给老人,并将到真药放进自己包里,拔腿就跑。

冯奶奶将药拿到手立即发现外包装颜色不对,紧张地拉住其中一名小伙,想要回真药,小伙这时正急着要跑,一脚将冯奶奶踹倒在地,冯奶奶挣扎着拽住小伙的裤脚,被小伙带着在路上拖行了几米,这时,又从

两侧闪出两人,对冯奶奶一顿拳打脚踢。

眼看这伙人就要得手跑了,这时,药房窗口的年轻男药师阮旭东见状挺身向歹徒追去,并在二楼平地上,揪住其中两人衣领。这时,门诊保安赶到,两名疑犯束手就擒,被调换的千余元药品中有八百余元药品成功追回。经审问,这四个人是来自河南的医托,平常专门守在各大医院取药窗口伺机作案。

安医大一附院门诊主任许杜娟告诉记者,在窗口取药时一定要提高警惕,退药时一定要开退药处方,避免在窗口被掉包。

## 制衣公司食物中毒员工回岗上班 鉴定结论近日出炉

星报讯(记者张敏) 9月9日中午的一顿饭将旗牌王(合肥)制衣公司15名员工摞倒,被诊断为食物中毒(本报昨日已重点报道),目前,记者获悉,因为食物中毒的12名员工已陆续回到公司上班,另外3人则因一直不适暂时留院观察。

后,在次日凌晨感觉腹部绞痛,伴有呕吐、腹泻等症状,有同样症状的共有15人,接到情况反映后,公司将他们送往医院,医生初步判断,小云一行人疑似食物中毒。在采访中,中毒员工无一例外地都反映当天中午食堂饭菜不洁,尤其是米饭有馊味。

昨日上午,小云等人已陆续回公司上

班。记者随后联系了该公司的行政经理李晓光,他告诉记者,事情发生后,公司领导高度重视,迅速将病人送往医院,并积极配合疾控中心和卫生部门调查;“我们公司也将全部承担员工的医疗费用和误工费,同时疾控中心抽取的食物鉴定结论将在近日出来。”



近日,安利安徽分公司向合肥市团市委捐赠了80个绿色分类垃圾桶,这些垃圾桶将被置在长江中路核心路段,将在箱体上印制环保公益宣传口号,向市民倡导绿色生活,传递低碳理念。